

PROGRAM WEBINARA O PROGRAMIMA UNIJE ZA DIONIKE REGIONALNE I LOKALNE RAZINE



REPUBLIKA HRVATSKA
Ministarstvo regionalnoga razvoja
i fondova Europske unije

Vrijeme	Naslov	Program Unije koji se predstavlja	Indikativne ciljane skupine
09:00 - 09:20	Uvod - opće informacije o Programima Unije te upute o održavanju webinara		
09:20 – 10:00	Inovacije kroz Programe Unije	<ul style="list-style-type: none"> • Obzor Europa • LIFE 	<ul style="list-style-type: none"> • Visoka učilišta i znanstveno-istraživačke organizacije koje provode istraživanja u inovacijama, tehnologiji i novim industrijama • Poduzetnici koji razvijaju inovacije u industriji • Javna tijela koja pokreću ili sudjeluju u projektima koji uključuju inovacije • Poduzetničko potporne institucije koje podržavaju inovativne (tehnološke) start-upove i transfer tehnologija.
10:00 – 11:00	Zelena tranzicija i zaštita okoliša kroz Programe Unije	<ul style="list-style-type: none"> • LIFE • Obzor Europa 	<ul style="list-style-type: none"> • Poduzetnici koji razvijaju inovacije ili tehnologije u svrhu zaštite okoliša i smanjenja emisija. • Visoka učilišta i znanstveno-istraživačke organizacije koje provode istraživanja i projekte za održivo korištenje prirodnih resursa i smanjenje ekološkog otiska. • Javna tijela koja rade na projektima vezanima uz zaštitu okoliša i klime • Udruge i neprofitne organizacije koje rade na očuvanju prirode, klimatskim promjenama, održivosti i okolišnim pitanjima.
11:00 – 11:30	Digitalna tranzicija kroz program Obzor Europa	<ul style="list-style-type: none"> • Obzor Europa 	<ul style="list-style-type: none"> • Poduzetnici – posebno mala i srednja poduzeća (MSP), koja razvijaju inovacije u digitalnoj tehnologiji, kao i veće tvrtke koje podržavaju primjenu naprednih digitalnih rješenja. • Znanstveno-istraživačke organizacije i obrazovne institucije – Visoka učilišta i istraživački centri koji se bave inovacijama u području digitalnih tehnologija, kao i institucije za obrazovanje koje promoviraju digitalne vještine. • Poduzetničko potporne institucije - Tehnološki parkovi, inkubatori i akceleratori koji podržavaju start-upove u digitalnoj industriji i razvoj novih tehnologija.
11:30 – 12:40	Kreativnost kroz Programe Unije	<ul style="list-style-type: none"> • Kreativna Europa • Obzor Europa 	<ul style="list-style-type: none"> • Kreativna industrija i tehnološke tvrtke – tvrtke koje rade na inovacijama u multimedijima, digitalnom dizajnu, umjetnoj inteligenciji, VR/AR i sličnim područjima.

PROGRAM WEBINARA O PROGRAMIMA UNIJE ZA DIONIKE REGIONALNE I LOKALNE RAZINE

		<ul style="list-style-type: none"> • Građani, jednakost, prava i vrijednosti 	<ul style="list-style-type: none"> • Kreativne i kulturne organizacije – udruge, ustanove u kulturi, organizatori film festivala, izdavači, medijski partneri i dr. • Audiovizualne produkcijske i distribucijske tvrtke koje rade na filmovima, serijama i drugim multimedijским projektima. • Visoka učilišta i znanstveni instituti te ostale ustanove iz sustava znanosti koje provode aktivnosti istraživanja, razvoja i inovacija u područjima tehnologije, dizajna, umjetnosti i dr. • Obrazovne institucije – škole i visoka učilišta koja nude programe u umjetnosti, dizajnu, filmu, glazbi i drugim kreativnim područjima. • Javne ustanove i tijela javne vlasti – nacionalne i regionalne vlasti koje provode projekte u kulturnim i kreativnim sektorima. • Umjetnici, dizajneri, filmaši, glazbenici, arhitekti i drugi djelatnici iz kreativnih sektora
12:40 – 13:00	<i>Pauza</i>		
13:00 - 14:00	Obrazovanje i vještine kroz Programe Unije	<ul style="list-style-type: none"> • Erasmus+ • Obzor Europa • Građani, jednakost, prava i vrijednosti 	<ul style="list-style-type: none"> • Obrazovne institucije (dječji vrtići, osnovne i srednje škole, visoka učilišta, ustanove za obrazovanje odraslih). • Znanstveni instituti te ostale ustanove iz sustava znanosti koje provode aktivnosti obrazovanja i osposobljavanja istraživača. • Javna tijela nacionalne, regionalne i lokalne razine – nacionalna tijela te jedinice regionalne i lokalne samouprave i druge javne institucije koje organiziraju projekte u području obrazovanja. • Organizacije civilnog društva koje rade na obrazovnim projektima, posebno s fokusom na socijalnu inkluziju, međukulturalni dijalog i razvoj vještina za mlade. • Privatna poduzeća i industrijski partneri koje surađuju s obrazovnim institucijama u osmišljavanju i provedbi programa stručnog osposobljavanja i razvoja. • Učitelji, nastavnici, profesori i drugi stručnjaci u sektoru obrazovanja. Studenti i učenici.
14:00 – 14:30	Sigurnost kroz Programe Unije	<ul style="list-style-type: none"> • Obzor Europa • CARNET 	<ul style="list-style-type: none"> • Znanstveno-istraživačke organizacije i visoka učilišta koja djeluju u okviru područja sigurnosti, upravljanja rizicima i dr. • Poduzetnici koji razvijaju sigurnosne tehnologije, sustave i aplikacije s naglaskom na IKT sektor. • Jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave koje izložene sigurnosnim rizicima.

PROGRAM WEBINARA O PROGRAMIMA UNIJE ZA DIONIKE REGIONALNE I LOKALNE RAZINE

			<ul style="list-style-type: none"> • Javna tijela i druge organizacije koje se bave civilnom zaštitom, jačanjem sigurnosti, upravljanjem rizicima i dr. • Organizacije civilnog društva, posebno one koje se bave prevencijom nasilja, zaštitom ljudskih prava i potporom ranjivim zajednicama u kriznim situacijama, kao i one koje prate društvene rizike povezane sa sigurnošću i privatnošću.
14:30 - 15:00	Solidarnost kroz Programe Unije	<ul style="list-style-type: none"> • Europske snage solidarnosti • Građani, jednakost, prava i vrijednosti 	<ul style="list-style-type: none"> • Udruge i neprofitne organizacije koje rade na socijalnoj inkluziji, okolišu, pomoći zajednicama i sličnim područjima. • Općine, gradovi, županije, centri socijalne skrbi i druge javne institucije koje organiziraju volonterske aktivnosti. • Škole, sveučilišta i visoka učilišta, posebno kada se radi o programima koji uključuju mlade u aktivnosti solidarnosti i društvenog angažmana. • Poduzetnici koji mogu sudjelovati kao partneri u okviru društveno odgovornog poslovanja ili pomoći zajednici.
15:00 – 15:30	Zdravlje kroz Programe Unije	<ul style="list-style-type: none"> • EU za zdravlje • Obzor Europa 	<ul style="list-style-type: none"> • Javne i privatne organizacije u sektoru zdravstva. • Neprofitne organizacije i udruge u sektoru zdravstva. • Visoka učilišta i istraživački instituti koji djeluju u području zdravstva. • Zdravstveni radnici
15:30 – 16:00	Svemir kroz Programe Unije	<ul style="list-style-type: none"> • Obzor Europa 	<ul style="list-style-type: none"> • Znanstveno-istraživačke organizacije i visoka učilišta koja se bave istraživanjem i razvojem u području svemirskih tehnologija, podataka i inovacija. • Poduzetnici, posebno mala i srednja poduzeća (MSP), ali i veće tvrtke koje razvijaju ili koriste tehnologije vezane za svemirske podatke, kao što su navigacijske usluge, geolokacija i promatranje Zemlje. • Javna tijela - jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave i druga javna tijela koja mogu koristiti podatke i usluge svemirskog programa za bolji upravni kapacitet u okolišu, poljoprivredi, urbanom planiranju i sigurnosti. • Neprofitne organizacije i udruge – organizacije civilnog društva koje djeluju na polju klimatskih promjena, okoliša i humanitarnih intervencija, a mogu koristiti svemirske podatke za analize i praćenje.

PROGRAM WEBINARA O PROGRAMIMA UNIJE ZA DIONIKE REGIONALNE I LOKALNE RAZINE

16:00 – 16:10

Završne riječi i zatvaranje webinara